



小蝌蚪“变身”记

烈山区第一实验小学小记者 朱子墨

7月30日 星期四 大雨

今天下了一场大雨,从早上一直下到中午,午饭后,雨终于停了。小伙伴们找我出去玩,妈妈叮嘱我不要去有水的地方,我应了一声就跑出去了,开心得像出笼的小鸟一样。

我们走在小路上,路过一个小池塘。因为下雨,池塘的水涨了,漫到了路上。这时候,我发现水中一些黑乎乎的东西游过去了。我叫上小伙伴们前去察看,只见一身黑不溜秋的,大圆脑袋,长长的尾巴,我心想这是什么呀?我连忙拿了一个瓶子放上水,捉了三只回家。我问妈妈这是什么呀?妈妈说:“蝌蚪呀。”我恍然大悟,“原来这就是蝌蚪呀,能变成青蛙吗?”我问道。妈妈说:“可以呀。”

我要养着它,看它能不能变?

妈妈说的是不是对的呢?到底能不能变成青蛙?让我们一起等待吧!

8月4日 星期六 晴

几天过去了,你们还记得我捉的小蝌蚪吗?想知道它现在有没有变身吗?我来说吧!

第一天,我没有发现什么变化,小蝌蚪还是小蝌蚪,大脑袋,长尾巴。到底能不能变?我很怀疑。

第二天,尾巴看上去短了一些,后面长出了小小的后腿,看上去像人的手掌一样。我很高兴,小蝌蚪终于开始变身了!

今天呀,小蝌蚪的后腿已经长好了!和人一样的脚趾头,前脚也慢慢地冒了出来,尾巴更短了。我放了一些青菜,小蝌蚪们直接狼吞虎咽地吃了起来。我非常惊讶:“小蝌蚪,这么能吃啊!”

短短几天,小蝌蚪的变化真大呀!我希望小蝌蚪赶紧变成大青蛙!

8月10日 星期一 晴

几天又过去了,蝌蚪变成什么样了?让我来告诉你们吧!

8月8日,我发现他的前脚长出来了,露出了四个脚趾头。前脚非常细,后腿很粗壮,一看就是个运动健将。

8月9日,我给它喂食时,发现它眼睛有点凸出来了,圆溜溜的很是可爱。后背变成了浅绿色的了,肚皮白白的,在水里欢快地游来游去,仿佛在说:“看,我多厉害!”

今天,我发现他身上长了一些黑色“纹身”,尾巴也几乎看不见了。他终于变成青蛙了,眼睛鼓鼓的,很是可爱。

我很高兴地看着它在水里跳来跳去,仿佛想要跳出来。我想小青蛙捉害虫,他一定想要回到地里去。于是,我又把它放回了池塘。

原来妈妈说的都是对的,蝌蚪真能变成青蛙。

指导老师:吕谜荣

巨型蚂蚁

烈山区第一实验小学小记者 何梓淳

从前,有一只小蚂蚁,不知道吃了什么灵丹妙药,身体越长越大,成了巨型蚂蚁,它的个头非常大,甚至比树还要大。

一天,它来到一片森林里,看见一只小松鼠正在准备过冬的粮食。于是,它走过去,问小松鼠:“需要我帮忙吗?”小松鼠回头一看,吓了一跳,它可从来没有见过这么大的蚂蚁。不过,小松鼠很快就平静了下来,它高兴地对巨型蚂蚁说:“好的,蚂蚁大哥,请你把这些松果送到我家

里去吧,我的家离这有点远。”巨型蚂蚁说:“没关系,我不怕远。”说完,它抱起一筐松果就向小松鼠家奔去,三步并两步,很快就到了。接着,巨型蚂蚁又帮小松鼠采摘了许多松果,统统运回了家,足够小松鼠吃一整个冬天了。小松鼠感激地连声说:“谢谢,谢谢你蚂蚁大哥……”

蚂蚁在森林里走呀走,忽然,刮来一阵狂风,有好几棵树倒了,小动物们都快被刮跑了。这时,蚂蚁用它庞大的身体挡住了狂风,用手顶住了快要倒下的树,小动

物躲在巨型蚂蚁身后,逃过一劫。风过了,蚂蚁把倒下的树全部清理干净,森林又恢复了平静,小动物们都纷纷跑来,拜倒在巨型蚂蚁的脚下,称它为“蚂蚁大王”。

从此,这只巨型蚂蚁在森林里定居了,专门保护小动物。有时,它还会帮小动物们筑巢、运粮、修路……大家都非常喜欢这只大个头的蚂蚁。

指导老师:王利

小兔跳跳的奇思妙想

烈山区第一实验小学小记者 张博阳

小兔跳跳是个脑子里充满奇思妙想的小女生。这天晚上,她望着浩瀚的天空,又开始了奇妙的幻想。

她想:如果我可以不用乘坐火箭就能上太空,或者有一个时空穿梭门……于是,她闭上了眼睛,开始幻想。她突然发现自己长了一对粉红色的翅膀,穿着宇宙战士的战衣,手里还拿着一个闪闪发光的魔法棒,高兴地在宇宙中飞来飞去。突

然,她面前出现了一只丑陋无比的怪兽,那只怪兽正在破坏一个不知名的星球。这时跳跳立刻挥动魔法棒,把自己变成一位保卫宇宙和平的战士。她勇敢地和怪兽搏斗,大战了三百回合,最后打败了怪兽。这个星球上的人们都感激地为小兔跳跳鼓掌。后来,跳跳又帮助了其他星球和那儿的人们,她也交了很多外星球的朋友。为了感谢她的帮助,她受到了星

际游乐场场主的邀请,她可以免费在游乐场里痛痛快快地玩个够。夜深了小兔跳跳还在幻想着……

过了好长好长时间,跳跳睁开了眼睛,天已经亮了,公鸡在屋外打鸣。跳跳自言自语道:“原来这只是一场梦,这次幻想到的情景可真奇妙啊!”

指导老师:程家元

爱奇思妙想的跳跳

烈山区第一实验小学小记者 任佳琪

小兔跳跳是个脑子里充满奇思妙想的小女生。这天晚上,她望着浩瀚的天空,又开始了奇妙的幻想。

晚饭过后,她趴在窗台上想像自己怎么才能变成一名大记者。想着想着便睡着了,梦中自己居然真的变成了一名大记者。一天,跳跳在家睡着好好的,但是外面却很吵。有的人在说:“跳跳给我一张你的名片吧。”还有的说:“快开门,我要送给你一件东西。”外面吵得不可开交。

这时,跳跳开门了,外面都是她的粉丝,没有一位是黑粉,跳跳给了好几名粉丝自己的名片,而且跳跳屋里面还有好几名粉丝的礼物。有的是食物,有的是水,还有的是蛋糕等。

跳跳高兴极了,连忙说:“谢谢!谢谢!”跳跳的粉丝们也很高兴。

一天上午,跳跳在家看着电视,突然看到了一家烧烤店着了大火。这时跳跳赶快出发到了那一家店,跳跳拿出了采访

机问了其中存活的人员。他们说:“我们在那里做着好好的烧烤,结果有一名员工不小心把火开到了最大,然后就发生了这样的情况。”

不一会,火就被消防队给扑灭了。这个时候,跳跳的伙伴都叫她别睡了,快起床来和我们玩,跳跳起了床,发现屋子里的礼物盒都没有了。最后跳跳才反应过来,原来是一场梦呀!

指导老师:程家元

水杯的自述

烈山区第一实验小学小记者 张若兮

大家好,我是一个漂亮的水杯,我在小主人一年级的时候来到她家里。

我的身体是深粉色的,头发是浅粉色的,衣服也是浅粉色的,衣服上还有一个可爱的小猪佩琪,她手里拿着一个冰激凌,看起来很好吃的样子。“妈妈”怕我冷,又给我穿了一件粉色的外套,外套上也是小猪佩琪,她正躺在沙滩上晒太阳。

小主人不是经常带我出去,只有妈妈带小主人出去玩和出远门的时候,小主人会带上我,她只要拎着我那长长的头发就可以了,可是小主人大多时间都是把我背在肩上,肯定是她觉得拎着我的头发,我会不舒服吧!

当小主人想要喝水的时候,只有按一下我下巴上的按钮,我就会张开嘴巴,露出嘴巴里的吸管,小主人只要咬着管子就可以喝到甘甜的水了。

现在,小主人已经上三年级了,我在小主人家已经待三年了,可我还像新的一样,其他的水杯都好羡慕我。

“张若兮,把水杯带好,我们要出发了!”“好的,妈妈!”噢,小主人要出远门了,再见!

指导老师:吴环

小问号

烈山区第一实验小学小记者 杨循

我们班里有个小问号,他总是有无穷无尽的问题。

他遇到问题就会向身边的人询问,如果没有得到答案,他就会向班里最聪明的同学请教,或者向爸爸妈妈求助。如果还没有得到答案,他就会到网络上查,直到找到答案为止。

一千字的作文他分分钟看完。他看《十万个为什么》速度也极快,几秒钟就看完一页。虽然看完了几本《十万个为什么》,可是还有许许多多他不知道的东西。

有一次,他在电视上看火箭升天,就问身边的爸爸妈妈:“为什么火箭要升天呢?”爸爸妈妈被难住了。爸爸说:“等你长大了就明白了。”长大了才明白,他可等不急。他对爸爸说:“长大了才知道,不是白白浪费了许多光阴吗?”爸爸被说服了,把手机给了他。

他终于知道了火箭卫星运载火箭、布雷火箭、气象火箭、防雷火箭以及各类军用火箭等。火箭是被巨大的反推力送上天的,火箭的助推剂有固态的、有液态的、还有混合型的……

这就是我们班的小问号,也就是我!我会带着问号继续学习,把问号变成句号,变成感叹号。

指导老师:吕谜荣

弟弟学会了分享

烈山区第一实验小学小记者 李任可昕

下午,我带着弟弟下楼去玩一会儿。妈妈对我说:“你要看好弟弟,不要过马路,不许乱跑。”我说:“知道了妈妈。”

我们刚到楼下,弟弟就飞快地跑向了真棒超市,别看他小,小腿可不慢。我飞一般地追上了弟弟,气冲冲地对他说:“妈妈刚刚说的话,你忘了吗?”弟弟看看我,明白了我的意思。

到了超市,弟弟一眼望去哇!好多糖呀!他选了一块、二块、三块……我说:“弟弟不可以拿这么多糖,吃多了牙会长虫子的,还会很疼呦!”弟弟最后选择了他最喜欢的小火车和一袋糖。妈妈这时也到了超市,发现了弟弟一手一个!都是他喜欢的玩具和零食,姐姐却两手空空,便蹲下来告诉弟弟:“你是不是应该给姐姐分享你的糖。”弟弟看着我,犹豫了好久,分享给了我。妈妈连忙夸弟弟真棒!告诉他“以后不管和谁一起都要分享,这样你的朋友会越来越多。你也会非常开心!”

弟弟学会了分享,我们都为他高兴。

指导老师:吕谜荣